MOCKOBCKAA NPEAIIPO®ECCUOHAJ/IBHAA
OJIMMIINAJA ITKOJIbHUKOB
3AKJIIOUUTE/JIbHBINA 3TAII
MEXAUCLOUII/IMHAPHBIE 3AJIAYHU
TEXHOJIOTUYECKOE HAIIPABJIEHUE. TEXHOJIOTUYECKHUH ITPOPUJIb

10 KVIACC
1 BapuanT
3anaua 1 (150 6annos)
VYkaxuTe Ha3BaHUS MEPEUUCICHHBIX HIKE BEIIECTB:
1) CH;COOH
2) H3PO4
3) C3Hs
4) C3H;OH
5) CH;CH,CHO
Pemenue:
Otsert:
1) ykcycnas kucnota (30 6anioB)
2) oprodochopnas kuciaora (30 6anios)
3) nponan (30 6aioB)
4) mponanod (30 6aioB)

5) nponanans (ponuoHOBLIH anbaerum) (30 6amios)

3apava 2 (150 6annos)

B kxamepe neun coxrnu 0,2 Mosb MpeaenpbHOTO YIIIEBOIOPOa, H3PACX0I0BaB
pu 3ToM 29,12 1 kuciaopoaa. Berauciaure MonekynsipHyo GopMyily yrieBoJ0poa.
Kakoe naBnenue (xlla) Oblio B OamioHe ¢ KHCIOPOJIOM, €CIM Macca KHCIOpOoja
cocrasisuia 50 r npu 25 °C?

Pemienne:

1) ypaBHEHUE TOPEHHS MPEICIBHBIX YIIICBOIOPOIOB B OOIIEM BHJIE BBITIISIUT

cieayromuM oopazom: (30 6amioB)

CHy, 15+ [2255FL| 0, — nCO, +(n + DH,0
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2) paccTaBMM KOJMYECTBAa IPOPEardpoBaBIIMX BemlecTB W Haigem N (30

0aIoB)
0,2 Mok 29,121
C,H,, . - %| 0, — nCO, + (n + 1)H,0
1 mone {(3n+1)/2)*22,.4 n

((3n+1)/2) * 22,4=29,12*1/0,2

3n+1=13

n=4

3) mosekyssipHas popmyia npeaensHoro yrieBogopoaa CsHip (30 6amios)

4) BepHO 3anmcaHo ypaBHeHHe MeHeneeBa-Kamneiipona (30 6amioB)
m

PV=—RT
M

5) paccuntano nasienue (30 6amioB)
P = (50 *8,31*298)/(32*29,12*102)=132,88 kIla
OtBet: C4Hip, 132,88 klla

3anaua 3 (150 6annos)

Ha yeM ocHOBaHa T€XHOJOTHS MOJIYYEHHS 3THJIOBOTO CHOUPTA U3 IEUTHOI03bI?
Paccuuraiite kommuectBO 1emmoio3bl (B XX.X TOHHax), HeoOXoaumoe s
npou3BojictBa 200 T 98%-T0 rUAPOIUZHOrO ITAHOJIA.

Pemienne:

TexHonOTHS TOMYyYEeHHs] STHUJIOBOTO CHUPTA W3 IEJUTIOJIO3Bl OCHOBAaHA Ha
CJIETYIONTUX PEAKIIHSIX:

H.20,
(CeH,405), + nH,0 ———nCgH,,04
1) e THENRORS, - peakuus THAPOJH3a LEJIIOJI03bI C

00pa30BaHUEM TIIIOKO3bI B IPUCYTCTBUU MUHEPAIbHBIX KUCIOT (30 6anoB)

Cﬁ}‘llg{)ﬁ _ﬂlm} ECQI"I:)O['] + ECOQ

7) B E - peakuust CupToBOro oposkenus (30 6aioB)
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Onpenenum koraecTBO yucToro 3tanoja B 200 1: 200%0,98= 196 1 (30 6aioB)

Jnst momyuenus 196 T »staHONa cornacHo peakiuu  (2) HeoOX0auMo
M(CeH1206)=M(CsH1206)*m(C.HsOH)/(2*M(C,HsOH))=180*196/(2*46)=383,45 (1)
r1r0Ko361 (30 6a110B)

st TOJTYICHUS 383,45 T TJTFOKO3BI HEOOXO0IUMO
M((CsH1005)n)=M((CsH1005)n)*mM(CsH1206)/(N*M(CeH1206))=n*162*383,45/(n*180)
=345,1 (1) nemwttonossl (30 6amioB)

OtBer: 345,11
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10 KJIACC

2 BApUAHT
3apaua 1 (150 6annos)
YkaXuTe Ha3BaHUS MEPEUNCICHHBIX HIDKE BEIIECTB:
1) HCOOH
2) HoMnO4
3) C4H1o
4) C,HsOH
5) CH3;CHO
Pemenue:
Otser:
1) mypaBbuHas kuciora (30 6amioB)
2) maprasioBucras kuciora (30 6amioB)
3) oyran (30 GaoB)
4) sTaHo Wi 3TUI0BBIN ciupT (30 GatoB)

5) stanans (ykcycHbld anpaerun) (30 6amioB)

3apaua 2 (150 6annos)

Ha monnoe cropanue 0,25 Monp ankeHa u3pacxojoBaiu 42 1 KuCIOpOJa.
Breruncnute MosekynsipHyto Qopmyiy yriaeBoaopona. UYemy Oblia paBHa Macca
kuciopoza (r) B 6ayone nox nasienuem 200 klla u remnepartype 25 °C?

Pemienne:

1) ypaBHEeHHE TOpEHHUS AalKEHOB B OOIINEM BHUJAC BBITJISAUT CICAYIOIIMM

obpazom: (30 6amioB)

C,Hy, + 3 n0,— nCO, + nH,0

2) paccTaBMM KOJHMYECTBAa MPOPEardpoBaBIIMX BemlecTB W Haigem N (30

0aioB)
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0,25 mone 42 n

C,H,, + 5 n0,— nCO, + nH,0

imons  15%*n*22.4n
1,5*%n*22,4=42*1/0,25
33,6*n=168
n=>5

3) mosekyssipHas Gpopmyina ankera CsHig (30 6amioB)

4) BepHO 3anmcaHo ypaBHeHHe MeHeneeBa-Kamnetipona (30 6amioB)
m

PV=—RT
M

5) paccunTtana Macca kuciaopoza (30 6amioB)

m = (200*10°*42*10°*32)/(8,31*298)=108,5 r
OtBer: CsHyg, 108,51

3anaua 3 (150 6annos)
Ha yem ocHOBaHa TEXHOJIOTHSI TMOJYYEHHUS STHUJIOBOTO CIHMPTa U3 Kpaxmaia?
PaccuuTaiiTe komuuectBo kpaxmana (B XX.X Kr), HEOOX0IUMOE ISl TIPOU3BOJICTBA
100 11 96%-r0 sTaHONa mWI0THOCTHIO 0,79 r/em®.
Pemienne:

TexHonorus IMOJIYUCHHA OTUJIOBOTO CIIMPTAa M3 Kpaxmalla OCHOBdHA Ha

CIICAYIOIINX PEaKIUsX:

H.30,

(CeH,05), + nH0 ———nCgH,,04
momicaXapuA TIOKO3A - peaKNWs TUAPONIM3a  Kpaxmala

00pa30BaHUEM TJIHOKO3bI B IPUCYTCTBUU MUHEPAIBbHBIX KUCIOT (30 6aisioB)

C,H,,0, —2==%_, oC.H.OH + 2CO,

T OEA 7 i C
2) HTHAORRI P - peakuys CupToBOro Opoxenus (30 6amios)
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Onpenenum KoaruecTBo yncToro stanoia B 100 m: 100 1*0,79 kr/n*0,96= 75,8

kr (30 6amioB)

Jlns mosmyweHust 75,8 Kr 3TaHONA COTJacHO peakuuu (2) HeoOXoauMo
m(CsH120s) = M(CsH1206)*m(C,Hs0H)/(2*M(C,HsOH))=180*75,8/(2*46)=148,3
(xr) Tmroko3bI (30 6ayIoB)

s MTOTYYEHHUS 148,3 KT TJIFOKO3BI HE00XO0IUMO
M((CsH1005)n)=M((CsH1005)n)*mM(CsH1206)/(N*M(CsH1206))=n*162*148,3/(n*180)=
133,5 (xr) kpaxmaiia (30 6amioB)

OTtBet: 133,5 kr kpaxmaJa



